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Aresztowanie wiceszefa katowickiej delegatury UOP stało się początkiem konfliktu

między prokuraturą a UOP-em. W związku z konfliktem minister sprawiedliwości Lech

Kaczyński wystosował list do premiera Jerzego Buzka. Premier uznał, że minister wadliwie

rozumie zasady współdziałania między prokuraturą a UOP, a treść listu - za niedopuszczalną

w stosunkach między ministrem a premierem rządu i zdymisjonował Lecha Kaczyńskiego.

Jak dymisję najpopularniejszego z ministrów i najczęściej obdarzanego zaufaniem

odbiera społeczeństwo? W sondażu przeprowadzonym tuż po dymisji1 postawiono

ankietowanym pytanie o  słuszność decyzji o odwołaniu Lecha Kaczyńskiego z funkcji

ministra sprawiedliwości.

Większość ankietowanych (60%) uważa decyzję o odwołaniu Lecha Kaczyńskiego za

niesłuszną. Tylko mniej więcej co siódmy respondent (15%) jest przeciwnego zdania. Jak

można było oczekiwać, duży odsetek badanych nie ma wyrobionego zdania w tej sprawie.

CBOS
RYS. 1. W WYNIKU KONFLIKTU MIĘDZY PROKURATURĄ I MINISTERSTWEM

SPRAWIEDLIWOŚCI Z JEDNEJ STRONY A URZĘDEM OCHRONY PAŃSTWA
Z  DRUGIEJ ZDYMISJONOWANY ZOSTAŁ MINISTER SPRAWIEDLIWOŚCI
LECH  KACZYŃSKI. CZY UWAŻA PAN(I), ŻE DECYZJA O  JEGO ODWOŁANIU
JEST  SŁUSZNA CZY NIE?
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1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (134) przeprowadzono w dniach 6-9 lipca 2001 roku na 1015-
-osobowej reprezentatywnej próbie losowo-adresowej dorosłych mieszkańców Polski.



A N E K S

Tabela 1. W wyniku konfliktu mie ˛dzy prokuratura ˛ i Ministerstwem Sprawiedliwos ´ci
z jednej strony a Urze ˛dem Ochrony Pan´stwa z drugiej zdymisjonowany
został minister sprawiedliwos ´ci Lech Kaczyn ´ski. Czy uwaz ˙a Pan(i),
że decyzja o jego odwołaniu jest słuszna czy nie?

(%)

Słuszna Niesłuszna Trudno Liczba
powiedziec ´ osób

Ogółem 15 60 25 1013

Płeć
Mężczyz´ni 15 68 18 481
Kobiety 15 53 32 532

Wiek
18-24 lat 18 57 25 145
25-34 19 56 26 179
35-44 14 59 27 199
45-54 17 64 18 211
55-64 10 67 23 114
65 lat i wie ˛cej 9 59 32 165

Miejsce zamieszkania
Wieś 13 61 27 375
Miasto do 20 tys. 18 50 32 106
20-100 tys. 18 61 21 204
101-500 tys. 17 60 23 197
501 tys.i wie ˛cej mieszk. 11 67 22 132

Wykształcenie
Podstawowe 11 57 32 263
Zasadnicze zawodowe 15 62 23 284
Średnie 17 62 21 377
Wyższe 15 57 28 87

Grupa społ.-zaw. pracuja ˛cy
Kadra kier.,inteligencja 23 45 32 58
Prac.umysł.niz ˙.szczebla 12 69 19 82
Pracownicy fiz.- umysł. 7 77 16 74
Robotnicy wykwalifikowani 24 59 17 84
Robotnicy niewykwalifik. 2 72 26 44
Rolnicy 5 52 43 65
Pracuja ˛cy na własny rach. 16 73 11 60

Bierni zawodowo
Rencis´ci 14 62 23 100
Emeryci 8 61 31 190
Uczniowie i studenci 19 60 20 70
Bezrobotni 24 51 25 137
Gospodynie domowe i inni 25 43 32 48

Pracuje w:
inst. pan ´stw., publicznej 15 65 21 150
spółce włas ´cicieli

prywatnych i pan ´stwa 14 66 20 81
sekt. pryw. poza rolnict. 14 66 21 173
prywatnym gosp. rolnym 8 57 35 92

Dochody na jedna ˛ osobe˛
Do 275 zł 22 55 23 117
276-399 16 61 23 89
400-549 21 60 19 180
550-799 15 60 25 142
Powyżej 799 zł 14 62 24 181

Ocena własnych war. mater.
Złe 14 60 26 353
Średnie 15 60 26 452
Dobre 17 61 21 207

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 14 63 22 54
Raz w tygodniu 15 59 26 516
1-2 razy w miesia ˛cu 14 59 28 164
Kilka razy w roku 14 63 23 174
W ogóle nie uczestniczy 21 62 18 103

Poglą dy polityczne
Lewica 13 69 18 310
Centrum 18 58 24 282
Prawica 17 64 19 198
Trudno powiedziec ´ 12 46 42 223


